

Комиссионное вознаграждение брокера.

Сумма комиссионного вознаграждения Брокера составляет **0,07** (Ноль целых семь сотых) процента от общей стоимости приобретенных (проданных) ценных бумаг, если сделка была совершена на организованном рынке ценных бумаг (ММВБ), комиссия организатора торговли взимается дополнительно.

Сумма комиссионного вознаграждения Брокера составляет **0,4** (Ноль целых четыре десятых) процента от общей стоимости приобретенных (проданных) ценных бумаг, если сделка была совершена на внебиржевом рынке (ОТС).

При заключении Брокером сделок в пользу Клиента с физическими лицами Сумма комиссионного вознаграждения Брокера составляет **1** (Один) процент от общей стоимости приобретенных (проданных) ценных бумаг.

Сумма комиссионного вознаграждения Брокера составляет **0,08** (Ноль целых восемь сотых) процента от общей стоимости приобретенных (проданных) ценных бумаг, если сделка была совершена в отношении еврооблигаций.

При исполнении поручений на сделки в ТС РТС срочной секции:

На рынке фьючерсов Сумма комиссионного вознаграждения Брокера за 1 контракт составляет:

1 рубль + фактические расходы по тарифам ТС и первичного брокера;

На рынке опционов Сумма комиссионного вознаграждения Брокера за 1 опцион составляет:

1 рубль + фактические расходы по тарифам ТС и первичного брокера.

При заключении Брокером **сделок РЕПО** сумма комиссионного вознаграждения Брокера составляет:

- по сделкам **в рублях**, заключенным вне торговой системы **0,0025** процента от суммы сделки первой части рублевого РЕПО, но не менее 500 рублей;

- по сделкам **в рублях**, заключенным в торговой системе **1,0** процент годовых от суммы сделки первой части рублевого РЕПО;

- по сделкам **в иностранной валюте**, заключенным вне торговой и в торговой системе **0,5** процента годовых от суммы сделки первой части валютного РЕПО.

По сделкам, заключенным в торговой системе ПАО «Московская Биржа» (Валютный рынок) сумма комиссионного вознаграждения Брокера составляет **0,05** (Ноль целых пять сотых) процента от оборота.

Комиссионное вознаграждение Брокера по сделкам с расчетами в валюте на ММВБ рассчитывается и начисляется в день заключения сделки в российских рублях по курсу Банка России, определяемого на день заключения сделки.

Комиссионное вознаграждение Брокера по сделкам с расчетами в валюте на внебиржевом рынке (ОТС) рассчитывается и начисляется в день перерегистрации ценных бумаг в российских рублях по курсу Банка России, определяемого на день заключения сделки.

Все сборы, которые Брокер фактически уплатил за Клиента при исполнении Поручений, подлежат возмещению Брокеру за счет Клиента в размере фактически понесенных расходов. К таким расходам Брокером могут быть отнесены: регистрационный сбор, оплата выписок со счета и извещений (уведомлений) об операции, услуги регистратора, трансферагента и/или клирингового брокера, оплата услуг банка (выдача наличных денежных средств) и т.п.

С условиями ознакомлен:

«____» _____ г.

От КЛИЕНТА

_____/ФИО Клиента/